

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 27.12.2022, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag și prin mijloace electronice de la distanță, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius - Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți, dl Consilier Ciocîrlan Dumitru, dl Consilier Bujora Sebastian și dl Consilier Luca Florin sunt conectați prin mijloace electronice.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru: Procesul – verbal aferent ședinței din ~~19~~ 27.12.2022, va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului Local Șag, care se va organiza în anul 2023. Toți cei 13 consilierii prezenți sunt de acord cu această propunere.

Dl Președinte de ședință Sauca Cristian citește ordine de zi și supune la vot aprobarea acesteia. Se votează ordinea de zi cu cele propuse cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

Dl Președinte de ședință Sauca Cristian, citește: Proiectul de hotărâre și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag,

Dl Președinte, dacă nu sunt alte propunerii supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag trimestrul IV.

Dl Președinte de ședință Sauca Cristian, citește: Proiectul de hotărâre și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Sauca Cristian, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Sauca Cristian, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
SAUCA CRISTIAN**

**Secretar General al Comunei
NIERGEȘ PETRU**

